

教育学院召开 2025 年春期 第一次学管例会暨学工系统迎新工作部署会

为统筹做好 2025 年迎新工作，确保迎新工作安全、温馨、有序进行，9 月 2 日，我院组织召开了 2025 春期第一次学管例会暨学工系统迎新工作部署会，学院党总支书记、副院长匡灿，全体学工人员参会。



会议伊始，匡灿首先传达了学校 2025 年迎新工作再部署会议精神，同时对会议中提出的核心任务进行统一部署与具体安排，明确责任归属、细化保障要求，确保各环节责任到人、各细节保障到位。

匡灿在会议中指出，一是要提高政治站位，强化责任担当。要切实把学生工作作为当前最重要的任务来抓，确保各项工作落到实处。二是要聚焦学生需求，注重服务细节。以“事事有回应”的责任心解决学生需求，切实让学生初入校园便有“有所依、有所靠”的踏实感。三是要发挥学生作用，组建迎新志愿者队伍。组建一支责任心强、热

情周到的迎新志愿者队伍，对报到注册、宿舍分配、物资领取、校园指引等关键点做好咨询服务，确保新生报到流程顺畅高效。四是筑牢校园安全防线，确保开学工作万无一失。要重点关注校园安全，提前排查风险隐患，制定应急预案，做好应急处置工作，对学生人身安全、财产安全多提醒、多守护，确保开学期间校园秩序井然。

本次会议的召开，明确了我院新学期迎新工作的任务和要求，我院全体辅导员将以高度的责任心和使命感，全力做好 2025 年秋季学期开学迎新工作，以高质量迎新为抓手，扎实开启新学期育人新征程。

撰稿：教育学院学生管理科

初审：贺汉明

复审：匡 灿

核发：教育学院